

Запорізька державна
інженерна академія

ПРОТОКОЛ № 15

20.12.2016 р.

м. Запоріжжя

Засідання вченої ради

Голова – Банах В.А.

Секретар – Пазюк М.Ю.

Склад вченої ради – 63 особи

Присутні згідно явочного листа – 57 осіб

(список додається)

Порядок денний:

1. Конкурсні справи

Доповідь першого проректора Воденнікова С.А.

Доповідь декана факультету металургії Румянцева В.Р.

Доповідь декана факультету будівництва та цивільної інженерії

Сокольника В.І.

2. Про коригування теми кандидатської дисертації

Доповідь першого проректора Воденнікова С.А.

3. Про склад проектної групи

Доповідь проректора Коломойця Г.П.

4. Про рекомендацію до видання навчальних посібників.

Доповідь голови методичної ради Яковлевої І.Г.

5. Про затвердження Положення

Доповідь директора бібліотеки Семенюк Т.К.

6. Про рекомендацію до видання монографій

Доповідь декана ФМ Румянцева В.Р.

7. Різне

I. СЛУХАЛИ: доповідь першого проректора Воденнікова С.А. про претендентів на заміщення вакантних посад деканів факультетів ЗДІА та директора гідроенергетичного коледжу з 01.02.2017 року.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 1 липня 2014 року, Положення про обрання та прийняття на роботу науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів третього та четвертого рівнів акредитації затвердженого наказом МОНУ № 744 від 24 грудня 2002 року і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України

15 липня 2003 року за №600/7921, Статуту Запорізької державної інженерної академії та Положення про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), ухваленого на засіданні вченої ради ЗДІА від 29.09.2016р., протокол № 10, та затвердженого ректором ЗДІА. Склад Вченої ради затверджено 16.02.2016р. наказ № 118-01.

На підставі наказу ЗДІА №423-01 від 30.09.2016р. було розміщено оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників ЗДІА, у газеті “Запорізька ПРАВДА” №38(23722) від 29.09.2016р. де було оголошено професійно-кваліфікаційні вимоги, висунуті Запорізькою державною інженерною академією до відповідних посад.

До Конкурсної комісії надійшли документи на заміщення вакантних посад деканів факультетів та директора гідроенергетичного коледжу .

1.1. На заміщення вакантної посади декана факультету будівництва та цивільної інженерії подав документи Сокольник Володимир Іванович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади декана факультету, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу факультету будівництва та цивільної інженерії (прот. №1 від 29.11.2016 р. “За” - 93, “Проти” - 1, “Недійсних” – 6) рекомендують Вченій раді академії обрати Сокольника В.І. на посаду декана факультету.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Сокольника Володимира Івановича щодо заміщення вакантної посади декана факультету будівництва та цивільної інженерії (прот. №1 від 06.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Сокольника Володимира Івановича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одностайно.

1.2. На заміщення вакантної посади декана факультету металургії подав документи Румянцев Владислав Ростиславович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади декана факультету, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу факультету металургії (прот. №1 від 28.11.2016 р. “За” - 62, “Проти” - 1, “Недійсних” – 2) рекомендують Вченій раді академії обрати Румянцева В.Р. на посаду декана факультету.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Румянцева Владислава Ростиславовича щодо заміщення вакантної посади декана факультету металургії (прот. №1 від 06.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Румянцева Владислава Ростиславовича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногосно.

1.3. На заміщення вакантної посади декана факультету економіки та менеджменту подав документи Солодухін Станіслав Володимирович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади декана факультету, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу факультету економіки та менеджменту (прот. №2 від 28.11.2016 р. “За” - 51, “Проти” - 18, “Недійсних” – 2) рекомендують Вченій раді академії обрати Солодухіна С. В. на посаду декана факультету.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Солодухіна Станіслава Володимировича щодо заміщення вакантної посади декана факультету економіки та менеджменту (прот. №1 від 06.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Солодухіна Станіслава Володимировича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногосно.

1.4. На заміщення вакантної посади декана факультету енергетики, електроніки та інформаційних технологій подав документи Коваленко Віктор Леонідович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади декана факультету, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу факультету енергетики, електроніки та інформаційних технологій (прот. №1 від 29.11.2016 р. “За” - 74, “Проти” - 2, “Недійсних” – 4) рекомендують Вченій раді академії обрати Коваленка В.Л. на посаду декана факультету.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Коваленка Віктора Леонідовича щодо заміщення вакантної посади декана факультету енергетики, електроніки та інформаційних технологій (прот. №1 від 06.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Коваленка Віктора Леонідовича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одноголосно.

1.5. На заміщення вакантної посади директора Запорізького гідроенергетичного коледжу подав документи Тлеуш Віктор Махмутович.

Голова конкурсної комісії Воденніков С.А. запропонував відкласти розгляд цього питання до одержання з МОНУ роз'яснення стосовно довідки про педагогічну роботу, виданої Тлеушу В.М. незалежною релігійною громадою євангельських християн-баптистів “ВІФАНІЯ”.

Але оскільки перенос розгляду конкурсного питання за межі встановлених термінів не передбачений “Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів)”, надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Тлеуша Віктора Махмутовича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 0, “Проти” - 56, “Утрималось” - 1).

Кандидатура Тлеуша Віктора Махмутовича не вноситься до бюлетеня таємного голосування.

СЛУХАЛИ: декана факультету металургії Румянцева В.Р. про претендентів на заміщення вакантних посад завідуючих кафедрами ЗДІА з 01.02.2017 року.

До Конкурсної комісії надійшли документи на заміщення вакантних посад завідуючих кафедрами.

1.1. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою металургії подав документи Терновий Юрій Федорович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №1 від 28.11.2016 р. “За” - 21, “Проти” - 0, “Недійсних” – 0) рекомендують Вченій раді академії обрати Тернового Юрія Федоровича зав. кафедрою металургії.

Вчена рада факультету металургії (прот. №12 від 01.12.2016 р. “За” - 10, “Проти” - 0, “Недійсних” – 1) рекомендує Вченій раді академії обрати Тернового Юрія Федоровича зав. кафедрою металургії.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Тернового Юрія Федоровича щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою металургії (прот. №1 від 06.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Тернового Юрія Федоровича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 56, “Проти” - 0, “Утрималось” - 1).

1.2. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою обробки металів тиском подав документи Ніколаєв Віктор Олександрович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Результати голосування зборів трудового колективу кафедри (прот. №1 від 29.11.2016 р. “За” - 5, “Проти” - 5, “Недійсних” – 0).

Вчена рада факультету металургії за результатами голосування (прот. №12 від 01.12.2016 р. “За” - 2, “Проти” - 7, “Недійсних” – 2) не рекомендує кандидатуру Ніколаєва В.О. на посаду зав. кафедрою обробки металів тиском.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Ніколаєва Віктора Олександровича щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою обробки металів тиском (прот. №1 від 06.12.2016 р.).

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Ніколаєва Віктора Олександровича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногосно.

1.3. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою обробки металів тиском подав документи Середя Борис Петрович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Результати голосування зборів трудового колективу кафедри (прот. №1 від 29.11.2016 р. “За” - 5, “Проти” - 5, “Недійсних” – 0).

Вчена рада факультету металургії за результатами голосування (прот. №12 від 01.12.2016 р. “За” - 1, “Проти” - 8, “Недійсних” – 2) не рекомендує кандидатуру Середи Б.П. на посаду зав. кафедрою обробки металів тиском (прот. №1 від 06.12.2016 р.)

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Середи Бориса Петровича щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою обробки металів тиском (прот. №1 від 06.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Середи Бориса Петровича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногосно.

1.4. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою металургійного обладнання подав документи Середя Борис Петрович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою,

встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №10 від 30.11.2016 р. “За” - 0 , “Проти” - 11, “Недійсних” – 0) не підтримали кандидатуру Середи Б.П. щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою металургійного обладнання

Вчена рада факультету металургії (прот. №12 від 01.12.2016 р. “За” - 0, “Проти” - 9, “Недійсних” – 2) не рекомендує кандидатуру Середи Б.П. щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою металургійного обладнання

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Середи Бориса Петровича щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою металургійного обладнання (прот. №2 від 07.12.2016 р.).

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Середи Бориса Петровича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногolosно.

1.5. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою металургійного обладнання подав документи Чигиринський Валерій Вікторович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №10 від 30.11.2016 р. “За” - 1 , “Проти” - 10, “Недійсних” – 0) не підтримали кандидатуру Чигиринського В.В. щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою металургійного обладнання.

Вчена рада факультету металургії (прот. №12 від 01.12.2016 р. “За” - 1, “Проти” - 8, “Недійсних” – 2) не підтримала кандидатуру Чигиринського В.В. щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою металургійного обладнання.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Чигиринського Валерія Вікторовича щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою металургійного обладнання (прот. №2 від 07.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Чигиринського Валерія Вікторовича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногolosно.

1.6. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою металургійного обладнання подав документи Огінський Йосип Кузьмич. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного

відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №10 від 30.11.2016 р. “За” -10 , “Проти” - 1, “Недійсних” – 0) рекомендують Вченій раді академії обрати Огінського Йосипа Кузьмича зав. кафедрою металургійного обладнання

Вчена рада факультету металургії (прот. №12 від 01.12.2016 р. “За” - 8, “Проти” - 1, “Недійсних” – 2) рекомендує Вченій раді академії обрати Огінського Йосипа Кузьмича зав. кафедрою металургійного обладнання

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Огінського Йосипа Кузьмича щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою металургійного обладнання (прот. №2 від 07.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Огінського Йосипа Кузьмича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одноголосно.

1.7. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою автоматизованого управління технологічними процесами подав документи Пазюк Михайло Юрійович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №1 від 30.11.2016 р. “За” -8 , “Проти” - 0, “Недійсних” – 0) рекомендують Вченій раді академії обрати Пазюка Михайла Юрійовича зав. кафедрою автоматизованого управління технологічними процесами.

Вчена рада факультету металургії (прот. №12 від 01.12.2016 р. “За” - 8, “Проти” - 0, “Недійсних” – 2) рекомендує Вченій раді академії обрати Пазюка Михайла Юрійовича зав. кафедрою автоматизованого управління технологічними процесами.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Пазюка Михайла Юрійовича щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою автоматизованого управління технологічними процесами (прот. №2 від 07.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Пазюка Михайла Юрійовича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 56, “Проти” - 0, “Утрималось” - 1).

1.8. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою українознавства подала документи Чернова Ірина Вікторівна. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного

відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №1 від 29.11.2016 р. “За” - 9 , “Проти” - 0, “Недійсних” – 0) рекомендують Вченій раді академії обрати Чернову Ірину Вікторівну зав. кафедрою Українознавства.

Вчена рада металургійного факультету (прот. №8 від 01.12.2016 р. “За” - 9, “Проти” - 0, “Недійсних” – 2) рекомендує Вченій раді академії обрати Чернову Ірину Вікторівну зав. кафедрою українознавства.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Чернової Ірини Вікторівни щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою українознавства (прот. №2 від 07.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Чернової Ірини Вікторівни до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ: декана факультету будівництва та цивільної інженерії Сокольника Володимира Івановича про претендентів на заміщення вакантних посад завідуючих кафедрами ЗДІА з 01.02.2017 року.

До Конкурсної комісії надійшли документи на заміщення вакантних посад завідуючих кафедрами.

1.9. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою промислового та цивільного будівництва подала документи Руденко Наталія Миколаївна. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №1 від 28.11.2016 р. “За” - 8 , “Проти” - 7, “Недійсних” – 1) рекомендують Вченій раді академії до розгляду на заміщення вакантної посади зав. кафедрою промислового та цивільного будівництва кандидатуру Руденко Наталії Миколаївни.

Вчена рада факультету будівництва та цивільної інженерії (прот. №3 від 30.11.2016 р. “За” - 11, “Проти” - 0, “Недійсних” – 1) рекомендує Вченій раді академії до розгляду на заміщення вакантної посади зав. кафедрою промислового та цивільного будівництва кандидатуру Руденко Наталії Миколаївни.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Руденко Наталії Миколаївни щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою промислового та цивільного будівництва (прот. №2 від 07.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Руденко Наталії Миколаївни до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногосно.

1.10. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою прикладної екології та охорони праці подав документи Кожемякін Геннадій Борисович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №1 від 29.11.2016 р. “За” -17 , “Проти” - 0, “Недійсних” – 0) рекомендують Вченій раді академії до розгляду на заміщення вакантної посади зав. кафедрою прикладної екології та охорони праці кандидатуру Кожемякіна Геннадія Борисовича.

Вчена рада факультету будівництва та цивільної інженерії (прот. №3 від 30.11.2016 р. “За” - 11, “Проти” - 0, “Недійсних” – 1) рекомендує Вченій раді академії до розгляду на заміщення вакантної посади зав. кафедрою прикладної екології та охорони праці кандидатуру Кожемякіна Геннадія Борисовича.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Кожемякіна Геннадія Борисовича щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою прикладної екології та охорони праці (прот. №3 від 13.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Кожемякіна Геннадія Борисовича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногосно.

1.11. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою природничих наук подав документи Пожуєв Андрій Володимирович. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №1 від 29.11.2016 р. “За” -12 , “Проти” - 0, “Недійсних” – 0) рекомендують Вченій раді академії до розгляду на заміщення вакантної посади зав. кафедрою природничих наук кандидатуру Пожуєва Андрія Володимировича.

Вчена рада факультету будівництва та цивільної інженерії (прот. №3 від 30.11.2016 р. “За” - 11, “Проти” - 0, “Недійсних” – 1) рекомендує Вченій раді академії до розгляду на заміщення вакантної посади зав. кафедрою природничих наук кандидатуру Пожуєва Андрія Володимировича.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Пожуєва Андрія Володимировича щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою природничих наук (прот. №3 від 13.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Пожуєва Андрія Володимировича до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногосно.

1.12. На заміщення вакантної посади завідуючого кафедрою іноземних мов і лінгвістичних комунікацій подала документи Мантуло Наталія Борисівна. В наявності усі документи у повному обсязі, відповідають вимогам до посади зав. кафедрою, встановленим для науково-педагогічних працівників Законами України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, Положенням про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), та умовам оголошеного конкурсу.

Збори трудового колективу кафедри (прот. №1 від 28.11.2016 р. “За” -9 , “Проти” - 0, “Недійсних” – 0) рекомендують Вченій раді академії до розгляду на заміщення вакантної посади зав. кафедрою іноземних мов і лінгвістичних комунікацій кандидатуру Мантуло Наталії Борисівни.

Вчена рада факультету будівництва та цивільної інженерії (прот. №3 від 30.11.2016 р. “За” - 11, “Проти” - 0, “Недійсних” – 1) рекомендує Вченій раді академії до розгляду на заміщення вакантної посади зав. кафедрою іноземних мов і лінгвістичних комунікацій кандидатуру Мантуло Наталії Борисівни.

Конкурсна комісія рекомендує Вченій раді академії розглянути кандидатуру Мантуло Наталії Борисівни щодо заміщення вакантної посади зав. кафедрою іноземних мов і лінгвістичних комунікацій (прот. №3 від 13.12.2016 р.)

Надійшла пропозиція щодо внесення кандидатури Мантуло Наталії Борисівни до бюлетеня таємного голосування.

(“За” - 57, “Проти” - 0, “Утрималось” - 0).

Прийнято одногосно.

Надійшла пропозиція щодо обрання лічильної комісії:

1. Баранець Василь Іванович
2. Кириченко Олексій Геннадійович
3. Коваленко Олена Валеріївна
4. Мосейко Юрій Вікторович
5. Даниленко Анастасія Сергіївна

Прийнято одногосно.

(Додаток 1)

УХВАЛИЛИ:

1.1. Протокол лічильної комісії №1 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.2. За результатами таємного голосування (“За” - 54, “Проти” - 2, недійсних бюлетенів - 1) вважати Сокольника Володимира Івановича обраним на вакантну посаду декана факультету будівництва та цивільної інженерії .

Прийнято одногосно.

1.3. Протокол лічильної комісії №2 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.4. За результатами таємного голосування (“За” - 48, “Проти” - 8, недійсних бюлетенів - 1) вважати Румянцева Владислава Ростиславовича обраним на вакантну посаду декана факультету металургії.

Прийнято одноголосно.

1.5. Протокол лічильної комісії №3 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.6. За результатами таємного голосування (“За” - 49, “Проти” - 4, недійсних бюлетенів - 4) вважати Солодухіна Станіслава Володимировича обраним на вакантну посаду декана факультету економіки та менеджменту.

Прийнято одноголосно.

1.7. Протокол лічильної комісії №4 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.8. За результатами таємного голосування (“За” - 53, “Проти” - 3, недійсних бюлетенів - 1) вважати Коваленка Віктора Леонідовича обраним на вакантну посаду декана факультету енергетики, електроніки та інформаційних технологій.

Прийнято одноголосно.

1.9. За результатами відкритого голосування (“За” - 0, “Проти” - 56, “Утримався” - 1) кандидатура Глеуша Віктора Махмутовича не була внесена до бюлетеня таємного голосування.

1.10. Протокол лічильної комісії №5 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.11. За результатами таємного голосування (“За” - 50, “Проти” - 3, недійсних бюлетенів - 4) вважати Тернового Юрія Федоровича обраним на вакантну посаду зав. кафедрою металургії.

Прийнято одноголосно.

1.12. Протокол лічильної комісії №6 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.13. За результатами таємного голосування (“За” - 18, “Проти” - 36, недійсних бюлетенів - 3) вважати Ніколаєва Віктора Олександровича не обраним на вакантну посаду зав. кафедрою обробки металів тиском.

Прийнято одноголосно.

1.14. Протокол лічильної комісії №7 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.15. За результатами таємного голосування (“За” - 4, “Проти” - 53, недійсних бюлетенів - 0) вважати Середу Бориса Петровича не обраним на вакантну посаду зав. кафедрою обробки металів тиском.

1.16. Протокол лічильної комісії №8 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.17. За результатами таємного голосування (“За” - 3, “Проти” - 53, недійсних бюлетенів - 1) вважати Середу Бориса Петровича не обраним на вакантну посаду зав. кафедрою металургійного обладнання.

Прийнято одноголосно.

1.18. Протокол лічильної комісії №9 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.19. За результатами таємного голосування (“За” - 8, “Проти” - 48, недійсних бюлетенів - 1) вважати Чигиринського Валерія Вікторовича не обраним на вакантну посаду зав. кафедрою металургійного обладнання.

Прийнято одноголосно.

1.20. Протокол лічильної комісії №10 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.21. За результатами таємного голосування (“За” - 47, “Проти” - 7, недійсних бюлетенів - 3) вважати Огінського Йосипа Кузьмича обраним на вакантну посаду зав. кафедрою металургійного обладнання.

Прийнято одноголосно.

1.22. Протокол лічильної комісії №11 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.23. За результатами таємного голосування (“За” - 53, “Проти” - 2, недійсних бюлетенів - 2) вважати Пазюка Михайла Юрійовича обраним на вакантну посаду зав. кафедрою автоматизованого управління технологічними процесами.

Прийнято одноголосно.

1.24. Протокол лічильної комісії №12 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.25. За результатами таємного голосування (“За” - 43, “Проти” - 11, недійсних бюлетенів - 3) вважати Чернову Ірину Вікторівну обраною на вакантну посаду зав. кафедрою українознавства.

Прийнято одноголосно.

1.26. Протокол лічильної комісії №13 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.27. За результатами таємного голосування (“За” - 19, “Проти” - 37, недійсних бюлетенів - 1) вважати Руденко Наталію Миколаївну не обраною на вакантну посаду зав. кафедрою промислового та цивільного будівництва.

Прийнято одноголосно.

1.28. Протокол лічильної комісії №14 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.29. За результатами таємного голосування (“За” - 53, “Проти” - 2, недійсних бюлетенів - 2) вважати Кожемякіна Геннадія Борисовича обраним на вакантну посаду зав. кафедрою прикладної екології та охорони праці.

Прийнято одногосно.

1.30. Протокол лічильної комісії №15 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.31. За результатами таємного голосування (“За” - 51, “Проти” - 5, недійсних бюлетенів - 1) вважати Пожуєва Андрія Володимировича обраним на вакантну посаду зав. кафедрою природничих наук.

Прийнято одногосно.

1.32. Протокол лічильної комісії №16 від 20.12.2016 р. у складі: Баранець В.І., Кириченко О.Г., Коваленко О.В., Мосейко Ю.В., Даниленко А.С. затвердити.

1.33. За результатами таємного голосування (“За” - 47, “Проти” - 7, недійсних бюлетенів - 3) вважати Мантуло Наталію Борисівну обраною на вакантну посаду зав. кафедрою іноземних мов і лінгвістичних комунікацій.

Прийнято одногосно.

II. СЛУХАЛИ: першого проректора Воденнікова С.А. про коригування теми кандидатської дисертації асистента кафедри МЕІС Дмитрієва В.С.

До відділу аспірантури подана виписка з протоколу засідання кафедри МЕІС (прот. №6 від 07.12.2016) з клопотанням відкорегувати тему кандидатської дисертації Дмитрієва Вадима Сергійовича і затвердити її у наступній редакції: “Омічні та інжектуючі бар’єрні переходи до арсеніду галію”. (Додаток 2)

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Відкорегувати тему кандидатської дисертації Дмитрієва В.С. та затвердити її у такій редакції: “Омічні та інжектуючі бар’єрні переходи до арсеніду галію”.

Прийнято одногосно

III. СЛУХАЛИ: проректора Коломійця Г.П. щодо затвердження складу проектної групи з ліцензування другого (магістерського) рівня для спеціальностей:

183 Технологія захисту навколишнього середовища

Керівник ПГ Кожемякін Г.Б.

Члени ПГ : Куріс Ю.В., Белоконь К.В., Беренда Н.В.

263 Цивільна безпека

Керівник ПГ Мнухін А.Г.

Члени ПГ : Рижков В.Г., Тарасов В.К., Цимбал В.А.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити проектні групи з ліцензування другого (магістерського) рівня для спеціальностей:

183 Технологія захисту навколишнього середовища

Керівник ПГ Кожемякін Г.Б.

Члени ПГ : Куріс Ю.В., Белоконь К.В., Беренда Н.В.

263 Цивільна безпека

Керівник ПГ Мнухін А.Г.

Члени ПГ : Рижков В.Г., Тарасов В.К., Цимбал В.А.

Прийнято одногосно.

ІV. СЛУХАЛИ: голову методичної ради Яковлеву І.Г. щодо рекомендації до видання НП “Теорія та технологія точної прокатки штаб” укладача д.т.н., проф. Ніколаєва В.О.

Навчальний посібник видається згідно плану І-го кварталу 2016-2017 н.р. Обсяг видання 98 машин. стор., наклад 1 примірник.

У наявності витяг із засідання кафедри ОМТ (прот. №1 від 29.08.16); рекомендація вченої ради МФ(прот №10 від 19.10.16); витяг з протоколу науково-методичної ради ЗДІА (прот. №2 від 17.11.16); рецензії к.т.н., проф. каф. ОМТ Прищипа М.Г., д.т.н., проф. зав. каф. ОМТ ЗНТУ Чигиринського В.В., д.т.н., зав. відділом процесів і машин обробки металів тиском інститута чорної металургії НАНУ у м. Дніпро І.Ю.Приходько.

(Додаток 3)

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома
2. Рекомендувати до видання за кошти академії з грифом ЗДІА та дозволити оприлюднити на офіційному сайті академії навчальний посібник “Теорія та технологія точної прокатки штаб” укладача д.т.н., проф. Ніколаєва В.О. обсягом 98 машин. стор., накладом 1 прим.

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ: голову методичної ради Яковлеву І.Г. щодо рекомендації до видання навчального посібника “Інформаційно-комунікативний менеджмент: зарубіжний і вітчизняний досвід” авторів: Соснін О.В., Воронкова В.Г., Нікітенко В.О., Максименюк М.Ю.

Рецензенти:

Пунченко О.П. – доктор філософських наук, професор, зав. кафедри філософії та історії України Одеської національної академії зв'язку ім. О.С. Попова (Одеса);

Лепський М.А. - доктор філософських наук, професор, декан факультету соціології та управління Запорізького національного університету (Запоріжжя);

Козловець М.А. - доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії Житомирського державного педагогічного університету ім. Івана Франка (Житомир).

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати до друку навчальний посібник “Інформаційно-комунікативний менеджмент: зарубіжний і вітчизняний досвід” авторів: Соснін О.В., Воронкова В.Г., Нікітенко В.О., Максименюк М.Ю. за кошти авторів.

Прийнято одноголосно.

V. СЛУХАЛИ: директора бібліотеки Семенюк Т.К. щодо затвердження “Положення про електронний інституційний депозитарій Запорізької державної інженерної академії”
(Додаток 4)

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома
2. Затвердити “Положення про електронний інституційний депозитарій Запорізької державної інженерної академії”

Прийнято одноголосно.

VI. СЛУХАЛИ: декана МФ Румянцева В.Р. про рекомендацію до видання монографій:

1. “Високотемпературні композиційні матеріали на основі вуглецю та кераміки” авторів доц. Скачкова В.О., доц. Бережної О.Р. та Білоконя Ю.В. Обсяг видання 300 стор., тираж 300 примірників.
2. “Газофазные процессы в технологии высокотемпературных композиционных материалов” авторів доц. Скачкова В.О., та доц. Бережної О.Р. Обсяг видання 150 стор., тираж 300 примірників.

Рецензенти:

1. Григор’єв С.М., д.т.н., проф., лауреат держпремії по науці і техніці України зав. каф. ЗНУ.
2. Цивірко Е.І., д.т.н., проф., ЗНТУ.

(Додаток 5)

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати до видання монографії :
- “Високотемпературні композиційні матеріали на основі вуглецю та кераміки” авторів доц. Скачкова В.О., доц. Бережної О.Р. та Білоконя Ю.В. з обсягом видання 300 стор., тираж 300 примірників за рахунок держбюджетної теми 18-1ДЗ/2015;

- “Газофазные процессы в технологии высокотемпературных композиционных материалов” авторів доц. Скачкова В.О., та доц. Бережної О.Р. Обсяг видання 150 стор., тираж 300 примірників за рахунок держбюджетної теми 18-1ДЗ/2015.

Прийнято одноголосно.

VI. СЛУХАЛИ: інформацію ректора В.А.Банаха щодо затвердження типових контрактів декана ЗДІА та завідувача кафедрою ЗДІА.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити типовий контракт декана ЗДІА.
3. Затвердити типовий контракт завідувача кафедрою ЗДІА.

Прийнято одноголосно.

Голова вченої ради

В.А. Банах

Вчений секретар

М.Ю. Пазюк